
ZESTAWIENIE WYNIKÓW ZBIORCZYCH ANKIETY DOTYCZĄCEJ WSKAZAŃ DZIAŁAŃ, KTÓRE SĄ 

WAŻNE Z PUNKTU WIDZENIA MIESZKAŃCÓW GMINY PRUDNIK. 

 

Wyniki ankiety zostały wykorzystane w procesie przygotowania projektu Gminy Prudnik w ramach 

ogłoszonego konkursu Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast. 

Więcej szczegółów o Programie znajdą Państwo na stronach:  

https://wsparciemiast.pl/ oraz  

https://www.programszwajcarski.gov.pl/ 

Bardzo dziękujemy wszystkim, którzy zechcieli poświęcić czas i wypełnili przedmiotową ankietę !  

 

1.Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Bezpieczeństwo publiczne 

 Procent udzielonych odpowiedzi :   

 

 

 

 

 

 

 

 

9,86

34,51

41,55

11,27
2,82

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

https://wsparciemiast.pl/
https://www.programszwajcarski.gov.pl/


Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii:  

Jakość edukacji przedszkolnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość szkolnictwa 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

16,31

43,26

31,21

6,38
2,84

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

6,38

36,88

41,13

8,51

7,09

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość opieki zdrowotnej 

 Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość opieki społecznej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

1,42
12,06

35,46

30,50

20,57

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

7,09

29,79

41,84

15,60

5,67

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Transport publiczny 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Stan dróg i ścieżek pieszo-rowerowych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

9,93

34,75

39,01

10,64

5,67

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

4,96

27,66

41,13

19,15

7,09

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Zagospodarowanie przestrzeni publicznych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość infrastruktury mieszkaniowej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

0,71

17,02

54,61

19,86

7,80

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

0,71 9,22

42,55
28,37

19,15

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość usług publicznych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Stan infrastruktury sportowej i rekreacyjnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

3,57

22,86

47,14

20,71

5,71

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

3,55

41,13

36,88

16,31

2,13

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość oferty kulturalnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Stan infrastruktury kulturalnej i rozrywkowej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

7,86

36,43

35,00

15,00

5,71

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

7,14

36,43

35,71

15,71

5,00

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Stan środowiska naturalnego 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość powietrza 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

9,29

33,57

39,29

12,14

5,71

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

9,93

29,79

35,46

17,73

7,09

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Walory krajobrazowe 

Procent udzielon

ych 

odpowiedzi :  

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość usług turystycznych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

37,41

43,17

19,42

0,000,00

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

5,00

25,71

49,29

16,43

3,57

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Jakość bazy gastronomicznej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Warunki do rozwoju przedsiębiorczości 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

1,44

18,71

48,20

22,30

9,35

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

2,84
11,35

34,75

28,37

22,70

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Poziom infrastruktury komunalnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Atrakcyjność miejsc pracy 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

1,42

17,02

41,84

25,53

14,18

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

0,724,32

31,65

23,74

39,57

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Warunki do rozwoju III sektora 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Jak ocenia Pani/Pan warunki życia w gminie Prudnik w kategorii: 

Poziom partycypacji społecznej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

1,44
10,07

51,80

21,58

15,11

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle

1,44
9,35

51,80

23,74

13,67

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle Bardzo źle



2. Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i modernizacja dróg oraz ścieżek pieszo-rowerowych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Rozwój sieci kanalizacyjnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

48,23

39,72

9,22
1,421,42

1. Zdecydowanie potrzebne 2. Raczej potrzebne 3.Raczej nie potrzebne

4.Zdecydowanie nie potrzebne 5.Nie mam zdania

38,73

36,62

14,08

4,23
6,34

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i modernizacja obiektów sportowych i rekreacyjnych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i modernizacja obiektów kulturalnych i rozrywkowych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

38,73

41,55

14,08

4,231,41

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

32,86

42,86

20,00

4,29

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Modernizacja infrastruktury mieszkaniowej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Rozwój transportu publicznego 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

67,86

27,14

5,00

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

39,29

35,71

20,00

5,00

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Pozyskanie inwestorów (miejsca pracy) 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Programy ulg i preferencji dla przedsiębiorców 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

93,62

4,262,13

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

65,71

25,71

8,57

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Poprawa systemu gospodarki odpadami 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Większe wykorzystanie odnawialnych źródeł energii 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

42,96

34,51

19,01

3,52

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

47,89

28,17

17,61

2,114,23

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Poprawa jakości powietrza 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Poprawa zagospodarowania przestrzennego 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

38,73

33,10

19,72

4,93
3,52

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

46,38

39,86

13,77

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Modernizacja i doposażenie obiektów oświatowych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Promocja gminy Prudnik 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

54,29

30,71

13,57
1,43

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

47,52

29,79

16,31

3,552,84

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Integracja międzypokoleniowa 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Zwiększenie dostępności do internetowych usług publicznych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

28,37

35,46

26,24

5,67
4,26

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

31,21

39,01

19,86

6,38
3,55

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Wsparcie organizacji pozarządowych 

Procent udzielonych odpowiedzi : 

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Poprawa jakości usług publicznych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

32,86

36,43

22,14

3,57
5,00

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

41,73

36,69

16,55

2,882,16

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Poprawa jakości i dostępu do usług zdrowotnych 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i rozbudowa miejsc przeznaczonych dla seniorów 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

82,86

14,29

2,86

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

18,44

39,01

28,37

9,22

4,96

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i rozbudowa miejsc przeznaczonych dla dzieci 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Budowa i rozbudowa miejsc przeznaczonych dla młodzieży 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

50,70

38,03

9,15
2,11

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

61,70

29,08

7,09 2,13

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Rozbudowa oferty kulturalnej, sportowej i rekreacyjnej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Rozwój działań w zakresie opieki społecznej 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

50,00

31,69

10,56

6,34 1,41

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

36,17

41,13

13,48

5,67
3,55

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania



Na ile poniższe działanie Pani/Pana zdaniem jest potrzebne i powinno zostać zrealizowane w celu 

poprawy jakości życia w gminie Prudnik: 

Rozbudowa systemu monitoringu miejskiego 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

3. Czy dostrzega Pani/Pan jakieś niedogodności wynikające z jakości powietrza atmosferycznego ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

42,96

31,69

15,49

6,34
3,52

Zdecydowanie potrzebne Raczej potrzebne Raczej nie potrzebne

Zdecydowanie nie potrzebne Nie mam zdania

29,79

24,82

36,17

9,22

zdecydowanie dostrzegam raczej dostrzegam raczej nie dostrzegam

zdecydowanie nie dostrzegam



4. Czy dostrzega Pani/Pan jakieś niedogodności wynikające z niskich standardów energetycznych 

budynków mieszkalnych ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

5. Czy dostrzega Pani/Pan jakieś niedogodności wynikające z obecnego dostępu do usług 

zdrowotnych ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

 

35,21

38,73

23,24

2,82

zdecydowanie dostrzegam raczej dostrzegam raczej nie dostrzegam

zdecydowanie nie dostrzegam

75,35

20,42

3,520,70

zdecydowanie dostrzegam raczej dostrzegam raczej nie dostrzegam

zdecydowanie nie dostrzegam



6. Czy jest Pani/Pan mieszkanką/mieszkańcem gminy Prudnik ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

7. Gdzie konkretnie Pani/Pan mieszka ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

 

 

98,59

1,41

Tak Nie

76,22

23,78

w mieście Prudnik na obszarze wiejskim gminy



8. Jak długo mieszka Pani/Pan w gminie Prudnik ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

9. Proszę zaznaczyć swoją płeć. 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

 

 

81,82

11,89

6,29

od urodzenia dłużej niż 10 lat krócej niż 10 lat

58,74

39,16

2,10

kobieta mężczyzna odmowa odpowiedzi



10. W jakim przedziale wiekowym jest Pani/Pan ? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

11. Jakie jest Pani/Pana wykształcenie? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

 

 

9,03

21,53

35,42

19,44

11,81
2,78

24 lata lub mniej 25-34 lata 35-44 lata 45-54 lata 55-64 lata 65 lat i więcej

3,50
8,39

34,27
53,85

podstawowe lub gimnazjalne zasadnicze zawodowe, branżowe

średnie, średnie branżowe wyższe



12.Jaka jest Pani/Pana obecna sytuacja zawodowa? 

Procent udzielonych odpowiedzi :  

 

 

 

Zestawienie sporządzone zostało przez:  

Ryszarda Zwojewskiego 

Kierownika Referatu Programów Rozwojowych 

Urzędu Miejskiego w Prudniku 

tel 77 40 66 253 

61,11

4,17

9,72

2,78

9,72

2,78
3,47

6,25

Mam stałą pracę Uczeń, student

Prowadzę działalność gospodarczą Pracuję dorywczo

Emeryt, rencista Jestem na urlopie wychowawczym

Zajmuję się domem Obecnie bezrobotny


